

你还记得这些游戏吗?跳房子、拍纸卡、打沙包……

“六一”可以很特别,快来报名吧

本报5月24日讯(记者 鞠平)今年你多大了?20、30、40……曾经的无忧无虑、曾经的天真无邪……跳房子、拍纸卡、打沙包,那些场景你还记得吗?那是我们都回不去的从前,现在有的只是回忆和羡慕。

又一个“六一”来到,大街小巷是孩子们的欢声笑语,你是否也想起了曾经年少的自己。今年的“六一”,我们决定让它特别点。谁说成年人就不能过儿童节了?精致的童装我们没

法穿了,精巧的游乐园我们玩不了了,可是还有那些记忆中带给我们无数欢乐的老游戏。这个儿童节,让我们重温这些老游戏吧。让现在的孩子,体会一下我们的童年吧!

5月28日、5月29日,本报将举办“首届社区邻里节”之快乐六一特别活动,活动将在芝罘区的四个社区举行,共分为4场。无论您年龄多大,只要您怀着一颗童心就快来报名吧,让我们体味一把童年的欢乐。

活动当天的游戏包括:打沙包、拍纸卡、跳房子、跳大绳、老鹰抓小鸡……如果您有好的建议,也欢迎您来电,或是现场提供您幼时所玩过的好游戏。游戏采取竞赛制,无论是老人还是孩子,在比赛中一视同仁。优胜者将获得本报提供的精美纪念品。

还犹豫什么,快点拨打我们的热线电话报名吧!报名热线:6610123,我们期待您的参与,让我们共同回到童年的快乐中。

高12米、重6.5吨

文经学院孔子铜像 全国高校中最大



“烟台新市民”栏目所写的是,近些年出现在咱烟台的新物种,比如新树种、新花种、新动物品种等,重点挖掘这些新物种背后的故事。今日,本报推出第四期栏目:孔子铜像。

本报5月24日讯(记者 毛旭松 通讯员 崔志远)“学而时习之,不亦说乎!”在烟台大学文经学院校园广场上,矗立着一座孔子铜像。青葱校园,书声琅琅,面对铜像,圣人的教诲犹在耳边。

孔子铜像高12米,重6.5吨,于2009年10月底正式开工,历时8个月制作完成,2010年5月13日正式落户烟台大学文经学院。孔子像面容肃穆,呈站姿行教状。铜像底座正面为“至圣先师孔子”字样,底座背面烫金正楷,介绍孔子生平及其成就。此塑像由文经学院院长李建新策划、烟台现代书画院院长刘泽文设计,为全国高校最大的孔子塑像。

据设计者刘泽文介绍,孔子站姿行教的造型,灵感来自《史记》记载中关于孔子的描绘,同时参考了国内其他孔子雕像,确定最终造型。

孔子铜像的落成,吸引了众人的眼球。据文经学院师生讲,去年曾有位外地老者专程来文经学院拜谒孔子铜像,见到如此宏大的孔子塑像,心情非常激动。

烟台大学文经学院于光辉院长说,建立孔子铜像是为了弘扬中华民族优秀传统文化,建设和谐文明的校园文化。希望能够借孔子塑像,提升文经学院校园的文化品位,营造浓郁的校园文化氛围,为全体师生树立立德修身、勤而好学的表率,激励青年学子在今后的学习与成长中继承和弘扬中华民族优秀传统文化。



坐落在文经学院的孔子铜像。

毛旭松 摄

2米高水表房建在了窗外

居民嫌挡了视线,售楼处却说是自来水公司要求的



福山区福景天地小区的水表房建在了居民楼窗户下面,有居民嫌这些水表房遮挡了视线。水表房为啥要建在地上呢?小区售楼处和福山自来水公司为此做出了解释。



窗外的水表房最高处比一楼窗户的一半还高点。宗韶峰 摄

本报5月24日讯(记者 宗韶峰)最近,福山区福景天地小区的孙先生犯起了愁,因为开发商把自来水水表房建在了他家窗外,挡住了视线。“再说,建在小区里也别扭啊!”

24日,在福山区福景天地小区,记者看到,这个水表房从埋管道的位置,到顶部有超过2米的高度,房子的外墙是用水泥抹就的,房顶用类似彩钢瓦的板子搭着,盖成了两面坡状,墙上开了两扇小窗。水表房的最高处已经达到了孙先生家阳台窗户高度的一半多。与孙先生家相邻的几栋楼前,也建有这样的水表房。

“当时签购房合同时,并没有说还要在窗外盖水表房,可马上就要交

房了,窗外突然多了这么个东西,遮挡视线不说,放小区里也别扭。水表都是埋在地下的,从来没见过在门前盖房子放水表的。”

在福景天地小区的售楼处,一位工作人员说,自来水公司对他们开发商的要求就是这样的。自来水公司要求开发商在小区里修建单独的自来水水表房,而且小区路面修整填平后,自来水表房的高度要达到1.8米。

那为什么其他一些小区未建设这种水表房?工作人员说,这是针对新近开发的楼盘规定的。

福山区自来水公司工程科的粘科长对此解释说,新建小区需要建水表房和1.8米高度的要求的确出自福山自来水公司的规定。

目前福山一些自来水表都安装了一些类似于远程监控的电子系统,这些设施都是用电的,如果埋在地下,不仅容易受潮,而且对今后的维修会带来很大麻烦。

过去的水表放在地下的水表井里,很分散,给抄水表的工作也带来很多麻烦。目前,福山区加装了数据采集器,将住户的用水信息统一起来,节省了抄水表的时间,而这种仪器也需要装在地上,并且要做好防潮防冻的措施。

至于水表房的高度,是经过工作人员现场测算的,最合适。

“自来水公司只要求水表房的高度,但水表房安放在什么位置与自来水公司无关,这个由开发商决定。”

节水金点子互动平台开通啦

您有什么节水好点子 不妨拿出来分享



本报5月24日讯(见习记者 刘清源)近日,本报联合烟台末日之家举办了“节水金点子暨节水达人征集大赛”活动。市民参与热情极高,有的读者还多次给本报投稿,很多节水金点子通过多种征集途径到达本报。即日起,本报推出节水金点子互动平台,每天刊登部分节水妙招,如果您有什么节水好点子,赶快告

诉我们吧,精美奖品等您拿。

◎洗头时用大、小两个盆,小盆用来往头上浇水,大盆在下面接着,避免一盆盆换水,减少用水量,同时收集脏水,以便冲厕所。

每天早上我的三口之家起床后上厕所排队,我家上厕所的顺序依次是女儿、妻子、我。短时间排队上过厕所后,由我最后一个冲厕所,节省出两个人的冲厕所用水。

——招远市玲珑政府 王德祥

◎用淘米水、煮面汤、过夜茶清洗碗筷,可以去油,节省用水量和洗洁精的污染。

洗盘子的时候,先用用过的餐巾纸把脏的地方擦拭下,再进行清洗,轻松去污又省水。

清洗蔬菜时,不要在水龙头下直接进行清洗,尽量放入到盛水容器中,并调整清洗顺序,如:可以先对有皮的蔬菜进行去皮、去泥,然后再进行清洗;先清洗叶类、果类蔬菜,然后清洗根茎类蔬菜。

——福山区人民医院 陶静

◎过于频繁洗澡并不对皮肤健康有好处,每月以2-4次最为适宜。淋浴比缸浴洗澡节省水量达八成之多。间断放水淋浴,搓洗时不要怕麻烦,及时关闭水流。盆浴后的水可洗衣、冲厕所和拖地等等。使用喷头洗淋浴时,掌握调节冷热水比例;不要将喷头始终开着,更不应敞开水。洗澡要抓紧时间,头脚淋湿即关喷头,用肥皂或溶液搓洗,

一次冲洗干净。

——牟平区养马岛 杨蕊

◎建议市政、小区建设使用透水地砖。种植灌木树木来代替大面积的草坪。

——芝罘区华茂街 李飞

◎多雨的季节就要到了。下雨的时候,有条件的可以把家里不用的桶和盆拿出来,用接的水做一些合理的运用,比如冲厕所,洗拖把等。

喝茶的朋友都知道,喝完了茶,茶里面还有不少水,丢掉怪可惜,可以把不喝的茶倒在花盆里,既可以渗入花盆起到浇水的作用,又可以给花提供一些有机物。

——牟平区兴华街 刘鹏

◎建议集体浴室、开水房,

使用计费卡洗浴和取水。

——烟台大学 鲁冰洁

◎在马桶的水箱中放几个装满水的瓶子可以节省很多水。

——海阳市海河路物业 孙晓艳

●报名指南

节水金点子暨节水达人征集大赛参与方式:征集网址:齐鲁晚报·今日烟台 微博(<http://weibo.com/1886899723>),征集热线:6610123,征集短信:18766454219,征集邮箱:qingyuan86629@163.com